









एक नजर

पौधों का निशुल्क वितरण 25 जून को

रायपुर 24 जून। मजदूर सेवा समिति द्वारा जनसुविधा चौक पर 25 जून को दोपहर 12 बजे से शाम 5 बजे तक निशुल्क पौधों का वितरण किया जाएगा।

कलेक्टर ने पीएससी की राज सेवा तथा मुख्य परीक्षा तैयार का किया निरीक्षण



जगदलपुर 24 जून। कलेक्टर श्री विजय दायराम ने... निरीक्षण किया...

जगदलपुर 24 जून। कलेक्टर श्री विजय दायराम ने... निरीक्षण किया...

बतर आर्ट गैलरी परीक्ष की सुनवाई के आर्बटन के लिए 27 जून तक प्रस्ताव

जगदलपुर 24 जून। आमचो बतर हॉरेंटज सोसायटी बालू, आसना, जगदलपुर के अंतर्गत दुल्हन सभ के समीप स्थित बतर आर्ट गैलरी के परिसर में 02 नम नक़्शान, 01 नम कैफ़े, 03 नम हॉल व 02 नम को बाजार दर के आधार पर बंद लिफ्टाफ़ नूदित द्वारा प्रतियोगी दर पर 11 नवरी के लिए आर्बटन प्रस्ताव जमा प्रस्तावित है।

रत उखनन को लेकर भाजपा व कांग्रेस नेता आपस में भिड़े

कोबा 24 जून। जिले में रत उखनन व परिकल्पन के मामले में लगातार विवाद हो रहा है। प्रशासन ने 10 जून को 15 अक्टूबर तक रत उखनन पर प्रतिक्रिया देना है।

सूत्रों के अनुसार सिद्धे विनो ग्राम पंचायत बोर्ड में भेजे जाने पर रायपुर में खगोल विज्ञान विभाग में

सूत्रों के अनुसार सिद्धे विनो ग्राम पंचायत बोर्ड में भेजे जाने पर रायपुर में खगोल विज्ञान विभाग में... कार्यक्रम को शुरू किया...

शहीद जवानों को गार्ड ऑफ़ ऑनर दिया गया

जगदलपुर, 24 जून। नक्सलियों द्वारा सुकमा क्षेत्र में किए गए आंदोलन विरोध में शहीद हुए जवानों को करणपुर कोवच बटलिगन में गार्ड ऑफ़ऑनर दिया गया।

गुजरगती, राजस्थानी चरवाहे के हवाले गरियाबंद जिले के जंगल

रतून छत्रीसमूह संवाददाता

फिंगोवगर (पाण्डुका), 24 जून। गरियाबंद जिले के जंगलों को दैनिक हलाल दिन प्रतिदिन गिरते जा रहे हैं। चूने के पेड़ों की कटाई को लेकर हो यह अवैध चरवाहे को लेकर हो बाता है कि प्रतिवर्ष की भाँति इस वर्ष भी राजस्थानी और गुजराती भेड़, बकरी, ऊँट, घोड़े लेकर जिले की जंगलों को उखाड़ने लगे हैं।



हैं तर्क जंगलों में हरियाली बने रहे और वनों से हमें मिलने वाले उत्पाद इमारती लकड़ी शुद्ध हवा जैसे जरूरत की चीजें आसानी से उपलब्ध हो सकें पर यह सब एक समय के साथ समाप्त होते दिखाई दे रहे हैं जंगल हरे-परे जंगल के साथ समाप्त होते दिखाई दे रहे हैं जंगल हरे-परे जंगल के साथ समाप्त होते दिखाई दे रहे हैं



पर कार्यवाही कुछ भी नहीं जब मीडिया की टीम पहुंची तो वह इनके डेरा में पहले से पहुँचे वन विभाग बिल्डिंग और डिस्ट्री नोट प्रमोड मेहमान नवाजी का मजा ले रहे थे। ऐसे में अमानत में खयानात और आर शक्य ही भ्रष्टाचार बत जाय तो जंगल बचाते क्रिसको गुहार लगायी।



कहना गलत नहीं होगा की वन विभाग के संरक्षण में यह अवैध चरवाहे सालों से फल फूल रहा है। वही इस बारे में जानकारी लेने डिस्ट्री नोट प्रमोड का फोन काँट्या का फोन काँट्या... साथ एच डीओबी राजिम डिपार्टमेंट के फोन में बात करने पर उन्हें सारी बातें बताई गईं जिन पर उन्होंने कार्रवाई करने के लिए हमनी भागी पर खबर लिखे जाने तक इनके खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं की गई थी वन विभाग के जगह में बैठे थे वही पर अपनी नुंग तन हुर है।

चुनौतियों के लिए तैयार रहें नोट व जेईई के विद्यार्थी, लक्ष्य पर रहे नजर

कोबा 24 जून। उद्योग एवं ग्राम मंत्री लखनलाल देवाने की उपस्थिति में रविवार को कलेक्टर के सभाकक्ष में जिले के मेधावी विद्यार्थियों के लिए जेईई, नोट की निशुल्क प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर विद्यार्थियों को नुसूदास पटेल और अनाप इसी बात से अंडंगा बना सकते हैं 6 माह की चरवाड़े के बाद जंगलों की हालत क्या होगी होगी

निशुल्क तैयारी के लिए व्यवस्था की गई है। यह आज सभी के लिए सुनहा अवसर है। इस अवसर का लाभ उठाने, आप सभी आत्मविश्वास के साथ आगे बढ़ें, कार्यवाजा बनाकर प्रशिक्षण की तैयारी करें, सफलता जरूर मिलेगी। उन्होंने ब'चों का उम्माह बन कर खड़े हुए कहा कि आज के अंतर्राजिती की एक नया मांड ले रहे हैं। आपके बेहतर कल की सुरक्षाओं के से रहे हैं। अपने परिवर्ण को ऊँचे आवास तक पहुँचाने की जि मेवरी आणकी है। इस के लिए आप सभी अपने कर्तव्यों का पूरी जिज्ञा से पालन करें। खुद को पूरी विश्वास रखें। अपने वाली चुनौतियों के लिए खुद को तैयार रखें। खुद महन्त करें एवं अपने लक्ष्य को हासिल कर अपने परिवार... जिला व देश-प्रदेश का नाम पूरे दुनिया में रोशन करें। विश्वासक पाली जानाखार महकमान ने ब'चों के बेहतर शिश के लिए जगदलपुर जा रहे जिला प्रशासन के इस पहल का सार्थकता की। महदुरी प्रदान हे कहा कि आप सभी के बेहतर भविष्य के लिए आदेशी परिवर्ण सभिये प्रेरणा देकर समाप्त करना देखा गया है। उसे पूरा करने की लक्ष प्रवित्तर जि मेवरी आणकी है। आने वाले चुनौतियों के लिए खुद को अभी से तैयार करें। आपके कदमों में सरसता का मार्ग है और आप महन्त से अपने सपनों को पूरा कर सकेंगे।

आगामी वर्षों में बोर्ड परीक्षा दिलाने वाले जिले के ब'चों के लिए प्रेरणा स्रोत बनाने हेतु छात्राओं में भी अपने बेहतर भविष्य निम्नो हेतु उत्साह भरना आया। विद्यार्थियों ने कहा कि यह उत्साह लिए गौरव का पत्र है कि उनका सपना ऐतन जैसे प्रतिष्ठित कोचिंग संस्था में जेईई, नोट परीक्षा की तैयारी के लिए हुआ है। जहां अनुभवी व विषय विशेषज्ञ शिक्षक इनकी परीक्षा की तैयारी कराएंगे। इस हेतु वे सख्त उत्साहित हैं एवं परीक्षा में सरसता अर्जित कर प्रशासन द्वारा उन पर किए गए भरसके जो पूरा करीगाकोला जिले के शासकीय संस्थान से शैक्षणिक सत्र 2023-24 में कक्षा 10वीं से मॉरेंट सुची में स्थान प्राप्त करने वाले 100 छात्र-छात्राओं (50 विज्ञान व 50 कलिंग) के लिए नोट व जेईई प्रवेश परीक्षा की गुणवत्तापूर्ण तैयारी हेतु रायपुर के प्रविष्ठित कोचिंग संस्था ऐतन में प्रवेश दिलवाया गया है। इन विद्यार्थियों में 72 छात्र एवं 28 छात्र शामिल हैं। संस्था में प्रवेश के लिए आगामी विद्यार्थियों का शैक्षणिक प्रस्ताव भोजन, आसन सहित अन्य सुविधाओं की व्यवस्था जिला प्रशासन ने किया है। जिला खनिज संस्थान मर से खर्च वहन किया जाएगा।

साप के डसने से मासूम की मौत

कोबा 24 जून। रात को जमीन पर सोते हुए मासूम को साप ने काट दिया, जिससे मासूम की मौत हो गई। घटना घटाना चौकी अंतर्गत ग्राम मासूमरुकी की है। बताया जा रहा है कि चौकी रायपुर निवासी मासूम जानकी कुमारी अपने पाने का बर मासूमरु ऊअं थी। खाना खाने के बाद अपनी माँ के साथ जमीन पर बिस्तर बनाकर सो रही थी। साँप साँप की रेशू थोरस बीच दर जाऊकी कुमारी अचानक रोने लगी। चौकी अंतर्गत ग्राम मासूमरुकी के निरुद खुल गए और क्या हुआ प्रवेश परिवार के सभी सदस्य जमा हो गए। स्वजनों को सझा नहीं आ रहा था कि आखिर ब'चो को क्या हुआ। जब तक साँप काटने की बात सझा आउ, तब तक काँडे दर हो चुकी थी। अस्पताल ले जाने के लिए सर्वेक्षण एमएलएस 108 में काल किया, किंतु सफरक नहीं हुआ। अस्पताल में गंभ के चिकित्सकों ने जांच अउपचार लाया गया जहां चिकित्सकों ने जांच अउपचार मासूम ब'चो को मृत घोषित कर दिया।

शासकीय योजनाओं का लाभ दिलाने के नाम पर ग्रामीणों के खुलवाये थ्रे बैंक खाने, जांच में महादेव सट्टा ऐप से तार जुड़ने का खुलासा

रायगढ़, 24 जून। रायगढ़ पुलिस ने प्रतिबंधित महादेव सट्टा ऐप एवं लोस ऐप में पैसों के अवैध लेन देन हेतु ग्रामीणों को गुमराह कर उनके बैंक अकाउंट का आपराधिक इस्तेमाल करने पर गिरोह के दो सदस्यों और स्वामीय इंडस्ट्रीज बैंक प्रबंधक और कर्नलका बैंक बैंक कर्मचारों को गिरफ्तार किया गया है जिसमें खुलासा एवं खाता धारकों के खाता क्लॉक की जाँच कर ओपी को नोटिस जारी की गई है। गिरफ्तार 40 आरोपियों को थोखाबड़ी के अपराध में गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है।



दियंगों कुमार पटेल के संज्ञान में आने पर साइबर सेल टीमपीपी अभिनव उपाध्याय एवं थाना प्रभारी ज्युटिम्ल निरीक्षक महामाण्डाज को बाकीकी से जांच करते दिशित किया गया। थाना प्रभारी ज्युटिम्ल द्वारा दिनांक 22/06/2024 को अपराध क्रमांक 286/2024 धारा 120 (बी), 409 आईपीसी धारा 8 अभिनयन के तहत अपराध पंजीबद किया गया।

खाता क्लॉक एवं साइबर सेल के द्वारा दिनांक 12-15/06/2024 रूपसे कर्नलका बैंक, इन्डरे वार इन्डरे खाता खुलवाने के लिए इंडस्ट्रीज बैंक के ऑपरेशन मैनेजर दिनेश रायड और कर्नलका बैंक के सेक्स एजीसिटीयै टीमक गुपी को खाता खुलवाने में 4-5 हजार कर्नलका दिव जिस्कने वार बैंक अफसर भी इनके साथ तोमी का खाता खुलवाने करी सने में शामिल हो गये। अनाउद स्केम रायगढ़ पुलिस के संज्ञान में आने पर त्वरित कार्यवाही करते हुए इस स्केम की जांच कर आरोपियों पर अपराध पंजीबद कर गिरफ्तारी की गई। थाना प्रभारी ज्युटिम्ल द्वारा आरोपियों द्वारा खुलवाने हुए बैंक खातों को ब्लॉक प्रसाय जा रहे हैं, इन खातों में लाखों रूपये के ट्रांझैक्शन की जानकारी मिली है। पुलिस अधीक्षक द्वारा नूदित अधीक्षक, साइबर सेल एवं थाना ज्युटिम्ल को मामले की बारेकी से जांच के निदेश दिए गए हैं। आरोपियों में कर्नलका के रूप को खर्च कर देना वगैरह है। आरोपी सुनिशुल्क साँठ और अरुण राये से कुछ व्यक्तियों के

मानसून की सक्रियता बढ़ी तो क्षेत्र के किसानों ने शुरू की थरहा की तैयारी

कोबा 24 जून। मानसून की सक्रियता ने जिले के किसानों की वसतता बढा दी है। एक जून से अब जिले में 762.5 मिलीमीटर वर्षा हुई है। पिछले चार दिनों के भीतर बूँदें >58.9 मिलीमीटर वर्षा में धान की बोआई में तेजी ला दी है। जिले में 17 प्रतिशत बोआई पूरी हो चुकी है। जिन किसानों ने सूखा बोआई की थी उनके खेतों में अब धान की हरियाली दिखने लगी है। मामले की तृणतीला और भी गलतना पने को जा रहे हैं ताकि इस प्रकार के फर्जी खाता खुलवाने को पाता लायाजा सके। अभी तक की जांच में पुलिस ने 50 से अधिक ऐसे और खातें मिले हैं जिनके ट्रांझैक्शन सट्टा ऐप है। पुलिस अधीक्षक श्री दिव्यांग कुमार पटेल के दिशा निदेशन पर उक्त अकाउंट ऑपरेशन स्केम के खुलवाने में सिटी एसीपी अकाश उपाध्याय, साइबर, डीएसपी अभिनव उपाध्याय, टीआईडी ज्युटिम्ल निरीक्षक मोहन भाडाज तथा साइबर सेल एवं थाना ज्युटिम्ल स्टाफ की अहम भूमिका रही है।

गिरफ्तार आरोपी

- (1) सुनील साहू पिता देवनारायण साहू उम्र 20 वर्ष निवासी लीलाबाय पोस्ट राखोसीपाली थाना केदार जिला सारंग-रायगढ़, (2) अरुण राय पिता राम प्रसाय राये उम्र 24 साल निवासी गोधीनगर काशीनगर चौक वार्ड क्रमांक 33 थाना ज्युटिम्ल जिला रायगढ़ स्थान ग्राम छिंद थाना सारंग-जिला सारंग-बिलाईगढ़, (3) दिनेश यादव पिता वीरमण यादव उम्र 36 साल निवासी धरमजगदल जेलपाराल हाल मुकाम बौंदरादर थाना चक्रधरनगर, (4) धीरू पायु पिता होरादल गुहा उम्र 23 साल निवासी ग्राम पुरसेर पोस्ट जिला रायगढ़।

स्कैम गिरोह के ठगी का तरीका

आरोपी सुनील साहू निवासी लीलाबाय थाना केदार जिला सारंग-बिलाईगढ़ का सफर सट्टा मिले के साथ हुए जाइनेने के बैंक खाता खुलवाने की अवेस में 15000 से 20000 देने की बात कहते। उसने रायगढ़ में उनके परिचित अरुण राये निवासी ग्राम छिंद सारंग हाल मुकाम गोधीनगर ज्युटिम्ल को लोंगे के खाता खुलवाने पर कमीशन की बात बताये व जाने राये एवं सुनिशुल्क साथ इंडस्ट्रीज बैंक जाकर अपना बैंक अफसर दिनेश यादव

दो बिहार परिवारों के गृह प्रवेश में कलेक्टर जिले के अधिकारियों के साथ हुए शामिल



रायगढ़, 24 जून। खुद का पक्का मकान होना हर किसी का सपना होता है और जब वह सपना पूरा होता है तो उसकी खुशियाँ ही अस्ता होती हैं। ऐसा ही सपना रायगढ़ में रहने वाले विशेष पिछड़ी जनजाति के दो बिहारी परिवारों का आज पूरा हुआ। पीपल जनमानस से लैंगुका के कुर्ग गाँव में गुरुवारी बिहारी और विराम बिहारी को आज उनके पृष्ठ महकन की सोगायत मिली। घर का निर्माण पूर्ण होने के बाद पूरे विधिविधान से गृह प्रवेश की रस्म पूरी हुई। सूचीबद्ध श्री काकिंका विधान अउर उनकी बुधरी में शामिल होने सईईई जिला पंचायत श्री जगदलपुर, एडमोडर गाँव, ससयौं जगदलपुर, अपर कलेक्टर श्री गोपाल कृष्ण पाण्डे, एसडीएम लोण्डा अशा गुणा, सईईओ जगदलुर श्री पी.एस.महकमान महिला जिला प्रशासन के अधिकारियों के साथ सभिते हुए, बर्फिक गृह प्रवेश की पूजा में हितावली परिवारों के लक्ष्य समुचित हुए।

कलेक्टर श्री काकिंका गौसले ने हितावियों को उनके गृह घर की बहुत बधाई दी। उन्होंने कहा कि आपके पृष्ठ घर का सपना पूरा हुआ जिसकी हम सभी को बेहद खुशी है। उन्होंने बताया कि सत्कार पीपल जनमानस के माध्यम से विशेष पिछड़ी जनजाति परिवारों के सभी लोगों को दुस्ती संधी प्रकर की जगतेशीपी योजनाओं से जोड़ते हुए उन्हें आवश्यक के साथ शिक्षा, स्वस्थ संध और रोजगार के बेहतर अवसर उपलब्ध करने की दिशा में कार्यरत हैं। स्वच्छ भारत मिशन के तहत शौचालय निर्माण के साथ-साथ शासन से अनाउद राशन काउ, उच्चमाला गैस कनेक्शन, आगमना कुंक बोअर योजना का लाभ हितावियों को दिया जा रहा है। विकास खण्ड मुख्यालय हितावियों के ग्राम पंचायत कुर्ग में विशेष पिछड़ी जनजाति बिहारी समुदाय की श्रीमती गुनवती बिहारी रहती हैं। उनके पति दिनेशराय को कुर्ग गाँव में पहले मिला हो गया था। खेती-बाड़ी, रोटी-नकदुरी के साथ पारिस्थिकि रस्सी से गेवा बनाकर जीविक-पानपट्टे को एक हुए गाँव में अकेली अपने एक कच्चे मकान में रह रही थी। जो सरसत में हर सपना परमाणु खड़ी करता था। बारीक दिनों में उन्हें जहरीले जल-जनुओं का डर बना रहा था। लेकिन जब गुरुवारी को पीपल जनमानस आवास योजना के अंतर्गत उन्हें पक्का घर स्वीकृत हुआ, तो उनकी खुशी का ठिकना नहीं रहा। योजना की दिक्तों की परि से अब अपने पक्का महकन तैयार हो गया है। इसी प्रकार श्री विराम बिहारी के नाम से आवास स्वीकृत हुआ।

गुमका पुलिस की जुआ खेल रहे लोगों के खिलाफ की कार्रवाई

राजनांदरगांव, 24 जून। आरोपियों के कब्जे से 52 तारकी कुल 5,000 रुपये नाद, एक कार, एक मोटरसाइकिल, 05 नम मोबाइल कुल क्रमांक 01,02,520 रूपसे जांच निरतरे हुए उकनिमान पिता व अशेषया प्रसाद उरे धर उ× साय सुनिशुल्क ग्राम लिस्टिया थाना बोरी बिलाद दुर्ग प्रम लाल ऊफूण्ड गेडेर पिता व गुरी गेडेर उ+ 45 साल सकिन्म सुपुता पुरानी बस्ती वार्ड नंर 18 थाना सुपुता बिलाद दुर्ग मंडन जौरी पिता जौरीमंदल जौरी उम्र 25 साल, सकिन्म, खरीपी कु हरी थाना उर वरत उ+ गील् लदरे पिता झाम लदरे उम्र +6 सकिन्म बला वार्ड नंर 2+ 37 साली थाना कु हरी बिलाद दुर्ग बिजय वरुष पिता विरबुद उम्र 27 वर्ष सकिन्म पोंत थाना धमधा बिलाद दुर्ग दिनेश गुपी पिता भैयालाल गुपा उम्र 58 वर्ष निवासी गवा वार्ड नंर 4 थाना सिटी कोहवादी दुर्ग जिला दुर्ग पुलिस अधीक्षक मोहित गग के निदेश एवं ऑलरररर पुलिस अधीक्षक रहलत उर धमधा पुलिस अनुविधान्य अधीक्षकरी डेउमवार श्री दिनेश सिंह सिमोदिबा के मार्गदर्शन में घुमका पुलिस के द्वारा दिनांक 2+ /06 /2024 को मुखबिहर सुचना पर ग्राम कुलडलीर व बावकलके मध्य पहाड़ी की आरोपियों के द्वारा सर्वेक्षण स्थापन पर जुआ खेलते हुए जाने पर आरोपियों के पास और पृष्ठ से कुल 5,000 रूपसे नाद तथा 52 तारपी, 01 सेटी कार, 01 नम हरीही बस एस्पास, 05 नम मोबाइल सेल कुल क्रमांक 01,02,520 रूपसे जांच किया गया आरोपियों के विरुद्ध घुमका घुमका में अपराध क्रमांक 9+ /2024 धारा (×2) उकनिशुल्क घुमका प्रतिष्ठि अधिनियम 2022 पंजीबद कर आरोपियों को गिर तार कर विधिगत कार्रवाई की गयी।

डीजीपी ने शहीद जवानों को दी श्रद्धांजलि

जगदलपुर-रायपुर, 24 जून। नक्सलियों द्वारा सुकमा क्षेत्र में किए गए आंदोलन विरोध में शहीद हुए जवानों को करणपुर कोवच बटलिगन में गार्ड ऑफ़ऑनर दिया गया। इस दौरान डीजीपी अशोक कुनतेवरी सुनिशुल्क पुलिस और सीआरपीएफ की जवानों के तैयारी को अतिम सलामी देते हुए श्रद्धांजलि दी। बता दें कि सुकमा जिले के जगदलपुर इलाके में रविवार को नक्सलियों ने सुखाखाल के जवानों को गिरावण कर हुए आईईई ब्लास्ट को अंजाम दिया था। जिसमें दो जवान शहीद हो गए थे।





